

Заполярная РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 300 руб.

Среда, 26 июля 1995 г. • № 52 (3500)

Сегодня в номере:

- ◆ О судьбе оленегорского прихода.
- ◆ От среды до среды: информация недели.
- ◆ Огородных дел мастера.
- ◆ Налоговая инспекция сообщает.
- ◆ Реклама, телепрограмма, разное.

✦ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ: ЛЕТО ТРЕВОГИ НАШЕЙ...

О ЛЕНЕГОРСКОЙ православной общине послал Господь нелегкие времена. Не каждый пройдет это испытание. Община, считавшаяся одной из лучших в области, сегодня вынуждена думать о выживании. Темные силы сразу увидели слабые места и потому посылают всевозможные напасти. Повалила на гору нечистая; плетут сети колдуны-экстрасенсы, бегают с мегафонами в руках иноземцы-сектанты, шуют, не стесняясь, и бьют бутылки за забором у Храма пьяниды, навещают одержимые — нет дверей, нет заборов... Беспокоят перекупщики — требуя продать бревна, заготовленные под строительство, уж больно открыто лежат они на церковном дворе. А на днях поблизости запылал сарай — говорят, кто-то умышленно чиркнул свечкой...

Что ж, один идет молиться, облегчить душу — а другой, ведомый черной силой, делает все, чтобы запутать людей, не дать отыскать сызю дорогу к Храму...

Ровно год назад мы беседовали за чашкой чая с оленегорским священнослужителем отцом Димитрием — он строил проект, мечтал о новом белокаменном храме в стиле «северной легенды» — Покровов на Нерли, радиовалася отведенной под строительство земле — на холме, «чтоб над городом купола светили...» Теперь отца Димитрия призвали служить в другое, не менее прекрасное место — уже издав приказ назначить его настоятелем Мончегорской церкви.

Люди потерялись; иные плакали, иные пришли в отчаяние. Нет пастыря —

куда брести? Но те, кто духом не пал, отдают себе отчет, что путь к своему храму будет тернист и долог. Не все дойдут...

«Всегда будет тяжело, но трудности очищают человека, — считает староста оленегорской православной общины **ВАЛЕНТИНА ВЛАДИМИРОВНА МЕДВЕДЕВА**, — уйдут те, кто духом послабее. Жизнь закрутит — вернутся. Но те, в ком крепка вера — остались. Три месяца — май, июнь, июль — были самыми тяжелыми. Живой организм общины распался. Сейчас мы успокоились — собрались с духом и знаем, что делать. Своими сила-

ми стараемся продолжить реконструкцию храма — помощи ожидать не от кого. Главное — начать дело. Ведь отец Димитрий так же начинал — сначала народу мало приходило, а потом пошли люди... Главнее, чтоб строительство не заглохло — придет из области отец Никодим — пусть посмотрит, поверит в нас, и тог-

да можно просить, чтоб прислал нам священника. Если нет — будем настаивать. До епископа дойдем! Хотели бы мы видеть в оленегорском приходе отца Игоря из Полярного — говорят, очень хороший священник! Приход там у него маленький — несколько человек, ведь в Полярном одни военные! Вот и перебрался бы к нам в Оленегорск!

БЕЛЫЕ ОДЕЖДЫ по плечу не каждому

Актив наш сохранился — это 10—15 самых

сплоченных прихожан-подвижников. Мы сутками здесь находимся, подерживаем дух Божий. Расчистили площадку под фундамент, забетонировали, завезли шпалы. Тяжелая работа лежит на плечах наших мужчин. Стараемся убеждать, что не только на священнике держится церковь, а еще и на людях, которые со-

ма. Сделать притвор, должны быть западные ворота, убрать потолочные перекрытия, поднять потолок... Но в этом году надо начать со стен... Еще необходимо огородиться, облагородить территорию, поставить сруб-сторожку. Нужны строительные материалы, железо, строители... Необходимо отсылать отворотку с основной дороги (участок в 20 метров), чтобы машины могли к церкви подъезжать. Что стоит хозяевам нашего города пригнать технику?

У нас нет телефона. Все мы люди небогатые, потому найти такие деньги, какие запрашивают связисты за установку, для нас проблема. Неужели нет скидок для организаций, подобных нашей? Ведь есть льготы для ветеранов, инвалидов... Если начальник решит провести телефон в церковь, я думаю, его за-

это не осудят и с работы не выгонят...

Нет денег? Но посмотрите, сколько гребут эскизные артисты! Они приедут и уедут, а Храм будет всегда, как для верующих, так и для тех, кто лишь в трудную минуту ищет спасения, душевного равновесия, опоры...

Отдел архитектуры пока не оставил затею разработать проект нового большого храма. Сегодня проектировщики за это берут бешенные деньги, и потому зав. отделом Светлана Сергеевна Мельдер попыталась организовать самостоятельную проектную группу — но в этом должны быть заинтересованы руководители крупных предприятий, организаций, структур власти, имеющие и людей, и деньги. Но надежды построить новый храм остались. А трудности... Что ж — они есть и будут всегда!»

Р. С. Всем, кто ищет себя, кто готов применить душевные силы, талант, старание, знание — в православной общине вас ждут и надеются на вашу помощь. Лучшего дела, чем возрождение нашей веры, просто не сыскать. А для богатых людей и организаций мы сообщаем расчетный счет оленегорской церкви — № 000701101 в АИР ПСБ г. Оленегорска.

С. СЕРГЕЕВ.

ГОРОДСКАЯ МОЗАИКА

НАВОДИЛИ ПОРЯДОК

В июле, в связи с указом Президента и постановлением главы области по предупреждению терактов, городской отдел внутренних дел провел ряд мероприятий. Была организована проверка автотранспорта, цель которой — пресечение незаконного ввоза и вывоза оружия. Посещались и городские места хранения стволов. Крупных эксцессов не было. За нарушение правил хранения по месту жительства изъято две единицы огнестрельного оружия. В ходе проведения операции попутно выявлено 108 различных административных правонарушений (пьянство, хулиганство и пр.). Проверялись и городские общежития — там обнаружен 21 нарушитель паспортных правил. Это те, кто проживает по недействительным паспортам, и без таковых, по причине потери. За проживание без регистрации оштрафовано 3 человека. Кстати, приезжие «южные гости», занятые рыночной торговлей, как правило, своевременно регистрируются, чтобы не было подозрений в связи с отличительной от северян внешностью.

ВСЕОБЩАЯ ДЕПРЕССИЯ В ОТДЕЛЬНО ВЗЯТОМ ГОРОДЕ

За 6 месяцев этого года (с января по июнь) в городе умерли 223 человека. Из них 90 женщин, остальные все — мужчины. В прошлом году за то же время город потерял 160 человек.

На первом месте в причинно-следственном ряду находятся болезни сердечно-сосудистой системы. На втором — гибель в результате раковых заболеваний. Третью строчку печального первенства занимают детальные исходы от отравлений, большая часть которых — результат суицидальных

попыток.

Стоит задуматься — может быть, не так живем, не то пьем и забываем радоваться жизни?

«СЕВЗАПКОМБАНК» — СЕГОДНЯ, КТО ЗАВТРА?

На неделе еще 15 человек обратились в бюро по защите прав потребителей за помощью в составлении иска в суд. На этот раз большинство вкладчиков обижено на «Севзапкомбанк», который из-за ажурного спроса, кажется, сошел с колес и не может никак обрести форму. Были традиционные иски на «Хопер» и «Русскую недвижимость» — их вкладчики еще надеются получить хотя бы свои кровные, без процентов. А вот на «Седег», кажется, уже махнули рукой... Кто там на очереди — сбербанк или американский доллар?

ЗАДЕРЖАНЫ ДВОЕ, НАЗНАЧЕНА ЭКСПЕРТИЗА

Продолжаем следить за ходом расследования убийства в своей квартире 20-летнего Дениса Брейкина. Задержаны двое подозреваемых молодых людей, им предъявлено обвинение, но об их виновности может говорить только суд. Пока идет кропотливая работа по выяснению причин и обстоятельств разыгравшейся трагедии. Дело очень сложное, многое покажут результаты экспертизы, но в целях сохранения тайны следствия, подробности разглашать пока рано. Следственные органы обращаются к гражданам: все, кто видел поздним вечером 6 июля людей, находившихся у предпоследнего подъезда дома 33 по Строительной — зайдите в прокуратуру.

БАЗАР ХОТЯТ ПЕРЕДЕЛАТЬ В РЫНОК

Как стало известно, городской администрацией готовится постановление об ограничении установки торговых лотков на городском рынке (по Спортивному проезду). Планируется оставить 113 мест, пронумерованных ПП ЖКХ. Эти меры направлены на ликвидацию людской сутолоки и большой плотности торговых рядов, в соответствии с санитарными требованиями. Положение усугубляется тем, что на одном заявленном месте могут располагаться двое или более торговцев, к тому же некоторые лотки передаются их владельцами в субаренду.

НЕ ЖАРЬ ЯИЧНИЦУ НА СОН ГРЯДУЩИЙ!

Два подвыпивших приятеля, решив перекусить, даже не подозревали, что эта попытка могла закончиться для них трагически...

19 июля из квартиры, находящейся на 9 этаже по Пионерской, 7, подоспевшим нарядом пожарной охраны были срочно эвакуированы двое мужчин. Один отделался легким испугом,

другой был доставлен в медсанчасть с диагнозом — острое отравление угарным газом. Огнем полностью уничтожена кухня, закопчены все комнаты и домашние вещи. Официальная причина пожара: нарушение правил безопасности при эксплуатации электробытовых приборов. А если подробнее: выпили, разморозило, уснули... На сковородке догорала личинка... А ведь могли больше не проснуться!

В понедельник пожарный наряд вновь выезжал на «подгорание пищи» — на этот раз по адресу Пионерская, 8...

ОТКРЫЛСЯ ГРИБНОЙ СЕЗОН

Прошедшие на неделе дожди сделали свое дело. В дверях редакции появился читатель с полным ведром крепеньких маслят. Грибные места мы не сообщаем по соображениям конспирации потому, что каждому грибочку улыбается лишь его место.

На городском рынке было продано первое 6-литровое ведро недоспелой бело-розовой морошки. Ушло за 60 тысяч рублей. Можно было и подождать...

ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ

по городу Оленегорску сообщает, что в соответствии с Законом «Об областном бюджете на 1995 год по Мурманской области», принятым Областной Государственной Думой от 29.06.95 г. на 1995 год, устанавливается общая ставка налога на прибыль предприятий и организаций 35 процентов; для бирж, брокерских контор, кредитных организаций и страховщиков — 43 процента.

НА ДАЧЕ У ВИТКУСА

Н А ДАЧЕ Альбины и Валентины я бывала впервые прошлой осенью, когда хозяева собирали урожай. Ящики с бело-розовой картошкой, хрустящая морковь, тугие кочешки капусты — не вызвали бы удивления, кабы выросло это великолепие где-нибудь в Подмоскowie. Но подобная плодородность нашей северной земли просто поражала.

...Виткусы вот уже четыре года не покупают картошку в магазине, кормит дачный участок.

«Поздно распознали, надо было начинать раньше, столько жизни прошло без земли, — сожалеет Альбина».

Виткус на ГОКе 37-й год, работает на буровом станке. Он — живая история Оленегорского горно-обогатительного. Его знают все, или почти все. Но сейчас — о другом Виткусе. Добром сильным человеке и... земледельце.

Ледниковый период, курица Перлита и другие

Давным-давно ледник сдвинул свое дело, начисто простерилизовав эту землю и вынес суровый приговор — рождать не будет. К счастью, умница-природа внесла поправки, использовав то, чему потом дали название биогенез, и «напылила» тонкий плодородный слой. На него-то и уповали онгузиасты-огородники.

Воистину, дачная земля в окрестностях Куреньги удобрена, помимо всего прочего, потом дачников-трудяг. Неделю дается ее плодородие. Все начиналось с раскорчевки векового заповорного лукоморья. Это не первый взгляд лесочки наши хилые и тидеушныме, но в землю корнями вцепились дай Бог! Очистить участок оказалось делом далеко не простым. Земля здесь дикая, поровиная, не знавшая много тепла, чем прохладный ультрафиолет полярного лета. А потому, расставшись с березками и сосенками, «показала зубки» — ледниковые камни и настоящие глыбы. Остатки последовавших «археологических раскопок», до сих пор выложены по периметру участка Виткусов, да и у остальных дачников картина та же. Крепко повивались здесь люди — землю рыхлили, навозом удобряли, частичку сердца вкладывали в каждое семячко. Вот и выросло то, что выросло.

Альбина и Валентина любят свой огород и свою дачку. Пару лет назад приобрели вагончик за 10 тысяч (две месячные зарплаты хозяйки), оборудовали его как могли. Получилась чистенькая светелка с печкой. Приезжают сюда после асфальтового города и пыльного карьера, где работает глава семьи, огородничать и отдыхать на воле. Приезжают не одни, а вместе со своими «животными» — собакой Гилей и... курицей Перлитой.

Терьер носится по да-

че, жует травку, а хохлатка держится поближе к хозяйке. Выражение «куриные мозги» терлет всякую актуальность, когда видишь, как пешеходная птичка поворачивает головку, услышав свое мексиканское имя. Чудеса, да и только. Тем более, что Перлита не какая-нибудь «эмансип», она еще и выполняет свое прямое куриное назначение — исправно несет в день по яичку. Так что Виткусы, можно сказать, живут натуральным хозяйством. Но дело не только и не столько в плодородности проблемы.

Дома у Виткусов есть еще и попугай — уж от него-то, точно, ни яиц, ни перьев, то есть сущий «дармоед», волю летящий по квартире. А в разные времена в их городском доме жили кошки и кролики, кого там только не было!

Эта человеческая «чужбина» многое открывает в Альбине.

— Он их всех обоимет, а мы, я и дети, всю жизнь это терпим и... любим наших четвероногих и пернатых вместе с ним, — говорит без сожаления жена Виткуса Валентина.

О своих питомцах они рассказывают очень смешно и... как о равных: «кролик, который любил смотреть телевизор»; «кошка, которая отстала в дороге и сидела на посту ГАИ, пока про нее не вспомнили и не вернулись, проехав много километров»; «Перлита, которая стерегла хозяйку и принимала боевое оперение, лишь только Валентина принималась журить пришедшего навеселе мужа».

Сам Альбина — громкий, живой и какой-то настоящий — занимается и огородничеством, и строительным ремеслом с охоткой. Да иначе он, по моему, и не умеет. Он и меня-то «вычислил» по одному ему ведомому на-

итию, скорее почувствовал: «Что-то ты бесприютная, поехали-ка с нами на шашлыки».

Да, и о шашлыках. Виткус приготовил их отменно, а куча гостей (к этому дому, что называется, тянет) с удовольствием подчинялась его командам: кто хворост для мангала собирал, кто называл сочные ломти

мяса и лука на шампуры, кто стол накрывал.

...В гостеприимном доме литовца собрались и русские, и белорусы, ветерок шевелил легкую занавеску, под оном «колосилась» картошка, и казалось, что можно услышать стук колес пригородной подмосковной электрички...

Хлопотунья

Ее машина цвета молодого укропа стояла за калиткой, ничем не нарушая гармонию живой природы. Все ее грядки были безупречны, как ее рабочее место — там, в другой, профессиональной жизни.

Казалось невероятным, что такая буйная огородная поросль вышла из той же земли, по которой я едва дошла босиком до этого огорода: камни, стын и твердь.

— Осторожнее с собакой! — повпросила хозяйка, испугавшись за нежные сочные стебельки и былинки посадок. Но Гилей, сознательный дачный пес, в таких замечаниях не нуждался и уже вылая хвостом, ловко давируя среди грядок. Изумрудная зелень салата, сочные стрелки лука, цветущая клубника и красавица-картошка лучше всяких слов характеризовали хозяйку: трудолюбива и с добрым сердцем. Одним словом — хлопотунья.

...Воды из колодца натаскала в приспособленную для этого ванну — огород поливает, да и сама, как солнышко пригрет, окунется. В заборчике из жердей, отделяющем участок от леса, деревянная калитка, за ней на самодельной пещурке — чугунок с похлебкой прислонился к закопченному чайнику. Дымком тянет, хорошо...

Философский камень и «шведка»

— Сходи к Борисевичам, посмотри их огород! — советовали мне как один дачники. — Вот это настоящие аграрии! Все по науке и растет как на дрожжах!

...Бунгало Борисевичей воображения не потрясло — здесь все еще в процессе обустройства, и хозяин не намерен останавливаться на достигнутом. По-настоящему поразило здесь другое — ядренность всего того, что произрастало на участке. И обилие цветов.

Статная женщина спокойно пропала в грядки, подвизываясь и прутьями стебельки гороха. Усердие и кропотливый труд чувствовались здесь в каждой борозде, на каждом сантиметре этих нескольких соток. По труду и воздастся — истинно сказано, точно про Людмилу и Константина. Холестый и облаканный их руками огород, где кропотливо культивируются самые разные сорта кар-

тошки («шведка», «карельская», «краснодарская» и многие другие) дает им не только вкусные и полезные овощи. Но гораздо больше — состояние души. Согласитесь, наша сумасшедшая действительность — плохой психотерапевт. Она загружает сознание брешней обыденностью до краев. Но все равно хочется чего-нибудь такого... И, сорокалетие взяв за середину, человек упорно ищет убежище для души.

...Когда-то Припвни, сидя на хибинском камне, сказал, что суровая заполярная природа, побуждая человека к философии, дает опущение сопричастности к космосу.

Я вспомнила об этом, когда Константин показал мне свой «философский камень», на котором он любит сидеть, отдыхая. Картина, действительно, потрясающая — впереди простирается гладь озера, а за ним — голубизна холмных Хибин.

Ну что тут скажешь? Наверное, что все мы дети природы...

Наверное, что все мы дети природы...

На даче Борисевичей есть все, а в номинации «гриб» под березкой даже растет настоящий подберезовик.

Только вот молодежь, повзрослевшие дети дачников, не очень-то любят бывать здесь. Не доросли?

Воспоминание о будущем

Обследовать окрестности мы отправились вдвоем с молодым человеком.

— Можете называть меня просто Вити, — сказал мой спутник с сияющими, как Изандра, глазами. По дороге он рассказывал мне все, что знал о «деревне»: о том, кому принадлежит та или иная дача, у кого капуста нынче уродилась, а у кого — лук. Показал место, где растут «ничьи» ромашки, а на крутом склоне к реке кормил меня с ладошки прошлогодней брусничкой, приговаривая снисходительно: «ешь, ешь...»

Долгожданное солнышко припекло и разморило нас, и так славно было сидеть на берегу и смотреть на воду. Какой покой и красота, так бы и проси-

дела здесь вечность. Однако мой спутник заторопился — его ждали дела. Он собирался строить дом. «Золотые руки у мужика», — подумала я, зная, что строить предстоит из бросового материала.

— Надеюсь, вы мне можете? — спросил Виталий.

— Разве что советом, — извиняясь за свое неумение, ответила я.

И пусть первый Виталийкин дом сгудится лишь для птицы или кузнечика, но 9-летний мальчишка уже влюблен в эти места, а значит, когда-нибудь наверняка построит себе дом. Дом на берегу озера.

Т. попович.

Приметы, обыаи, поговорки народного православного календаря

- ♦ Июль — макушка лета. В огороде гряды полют, вырывают корневиные овощи.
- ♦ Кто рано встает, тому Бог подает.
- ♦ Где работно, там и густо, а в ленивом доме пусто.
- ♦ Без труда и отдых не сладок.
- ♦ Мешай дело с бездельем, проводи время с весельем.
- ♦ Сухая погода сулит хорошую осень.
- ♦ Дождь с утра — не жди добра: осень будет вся мокра.
- ♦ Полетел пух с осины — иди за подосиновиками.
- ♦ Лето пролежишь — зимой с сумой побежишь.
- ♦ Сырое лето и теплая осень — к долгой зиме.
- ♦ Летний день — год кормит.
- ♦ Как медь желты облака — к дождю.
- ♦ Не то забота, что много работы, а то забота, когда нет работы.
- ♦ В ягодный год дел невпроворот.
- ♦ Август — разносол, всего вдоволь.
- ♦ В августе мужику три заботы: и косить, и пахать, и сеять.
- ♦ Что в августе соберешь, с тем и зиму проведешь.
- ♦ Первый туман лета — верная грибная примета.



Небосклон лазурный — купол небес.
В тишине звенящей молчаливый лес.
Разметались брызги солнечные вдруг,
Уронив росинки на цветущий луг.
А цветы, как в сказке, звездами горят,
И травинки тонкие вытянулись в ряд.
Кудрявые березки хвалятся красой.
Синеглазый лютик шепчет: «Спой со мной».
Я купаюсь в свежести, сияя рубашку,
А душа моя — нараспашку!
И поет она гимн природе,
Устремившись ввысь на свободе.
Прославляю Бога я в небесах,
И лечу с именем его на устах.
Шаловливый ветер подхватил меня,
Унося отсюда навсегда.
Может миг промчится и тогда
Можно возродиться, прилететь сюда?
А может выше, дальше, в чистый свет,
И назад дороги уже нет?

◆ ПРОБА ПЕРА

Стихотворение
Н. Гусаковой.

◆ НАША ПОЧТА

МНЕНИЕ

Хочу поддержать мысли, изложенные в статье «Уберите с улицы собак». Да, моду мы воспринимаем как-то однобоко, извращенно — с провинциальным душком. Не создав условий, мучаем животных в тесных квартирах или выгоняем на улицу — посмотрите, во что превращаются первые этажи подъездов! Наша провинциальность чувствуется во всем. Сегодня в моде широкие двубортные пиджаки с красивыми дорогими галстуками — что-то не видно в городе так одетых мужчин? Зато рядом с традиционным

«прикид» рэкетиров — в кожаные куртки и широченные трико, заправленные в расшнурованные белье «адидасы» 45 размера. Это красиво? В приличные места уже давно в таком виде не пускают. Только, разве что, на базар...
В. П., читательница.

Налоговая инспекция информирует

С учетом требований, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 23 мая 1994 года № 1006 «Об осуществлении комплексных мер по своевременному и полному внесению в бюджет налоговых и иных обязательных платежей», Государственная налоговая служба Российской Федерации, Министерство финансов Российской Федерации и Центральный банк Российской Федерации устанавливают следующее.

Начиная с 1 августа 1995 г., при заполнении бланков расчетно-платежных документов по перечислению налогов и других обязательных платежей в соответствующие бюджеты, вызванные незаполнением или неправильным заполнением идентификационного номера налогоплательщика — организация, расположенной на территории Российской Федерации (юридическое лицо, образованное в соответствии с законодательством Российской Федерации: иностранное юридическое лицо, компания, фирма и другое корпоративное образование, партнерство, товарищество, созданное в соответствии с законодательством иностранных государств и не являющееся

юридическим лицом: международная организация, филиал, а равно другое обособленное подразделение юридического лица, являющееся налогоплательщиком), обязан указывать свой идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) в реквизите расчетно-платежного документа, отведенном для наименования плательщика (по строке «Плательщик», перед наименованием плательщика, например: ИНН 5104988763 АОЗТ «Заря»).

Задержки налогоплательщиком перечислений налогов и иных обязательных платежей в соответствующие бюджеты, вызванные незаполнением или неправильным заполнением идентификационного номера налогоплательщика в расчетно-платежных документах, не освобождают его от ответственности за несвоевременную уплату соответствующих налогов. Ответственность за правильность заполнения реквизитов расчетно-платежных документов возлагается на должностных лиц организации, составляющих и подписывающих соответствующий документ. Налогоплательщик — организация указывает свой идентификационный номер в адресной части всех отчетных документов, представляемых в налоговый орган в реквизите, отведенном для его наименования. В связи с изданием настоящего указа из первого абзаца пункта 1.3 Порядка применения положений Указа Президента Российской Федерации от 23.05.94 г. № 1006 «Об осуществлении комплексных мер по своевременному и полному внесению в бюджет налогов и иных обязательных платежей», утвержденного государственной налоговой службой Российской Федерации и 13.08.95 г. № ВГ-4-13/94н, Министерством финансов Российской Федерации и 13.08.94 г. № 104, Центральным банком Российской Федерации 16.08.94 г. № 104 (зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации 08.09.94 г. № 682), исключить слова: «При оформлении расчетно-платежных документов идентификационный номер не проставляется».

За получением идентификационных номеров следует обращаться по адресу: ул. Строительная, д. 55, к. 511.

ТЕЛЕГРАММЫ

Дети оздоровительного лагеря станции юных техников в Геленджик доехали. Все здоровы.

Дети оздоровительного лагеря Центра детского творчества выезжают из Геленджика 22 июля, вагон 9. Все здоровы.

ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ!

Центр детского творчества объявляет набор детей в летний оздоровительный лагерь с 7 до 12 лет на III смену с 1 по 23 августа.

Стоимость путевки 75940 рублей.
Справки по телефону 28-35.

ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ

Спорткомплексу АООТ «ОЛКОН» для работы в хоккейной команде мастеров высшей лиги требуется врач с опытом работы в спортивной медицине.
Справки по телефону 27-02.

ПРОДАЮТСЯ

1-2-3-комн. квартиры и здание дома с земельным участком в 60—90 км от С.-Петербурга. Цена от 5 до 17 тыс. долларов США. Тел. диспетчера в Апатитах (255) 4-25-89 с 16 до 22 часов.

ПРЕДЛАГАЕМ ПУТЕВКИ

недорого: Крым, Анапа, Сочи, Лазаревское, Адер, Дагомыс, пансионаты под С.-Петербургом, Репно, о. Валаам, пансионат «Клен» (Липецкая обл.), Болгария, Анталия, Измир (Турция), Испания, Кипр, Греция, Италия, Мальта, Франция, а также комбинированные и индивидуальные туры по заявке.
Наш адрес: г. Мончегорск, пр. Металлургов, 27. Тел.: 2-21-70, 2-40-28 с 11 до 18 часов, кроме субботы.

ОПТОВЫЙ МАГАЗИН

«Привоз»

г. Апатиты предлагает

Спиртные напитки в ассортименте: спирт «Роял» 1 л — 17500, водка импортная 1 л (10 наименований) — 11500,

а также шампанское «Спуманте» (Украина), вина молдавские — «Монастырская изба», «Бренди», «Слычев Бриг», ликер «Амаретто», «Мартини» 1 л.

В большом ассортименте соки и многое другое.

Наш адрес: г. Апатиты, промплощадка ЛТП (напротив АТП «Апатитстрой»).

Тел. (55) 3-16-63 — круглосуточно;

в рабочие дни:

(55) 3-11-76 с 10 до 17 часов;

суббота, воскресенье с 11 до 16 часов.

Компания

«Триада плюс»

покупает акции РАО «Норильский никель» номинальной стоимостью 250 руб. по цене 25000 руб. за акцию.

Обращаться в Оленегорское отделение Сбербанка 8483/09 по адресу: Оленегорский механический завод, тел. 35-56.

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы, печати и информации при Минпечати РФ.

Индекс 52847

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ г. ОЛЕНЕГОРСКА

За содержанием объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

И. о. гл. редактора Н. А. РУДЕНКО

Адрес: А/Я 51, 184284, г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, 4, подъезд 17, 6-й этаж. Тел. 3-54-41.